KakK YMHOXUTb AECATUYHYIO
npo6bb Ha 10, 100, 1000 um T.A.

N

YT06bl YMHOXNTb AeCATUYHYO Apobb Ha 10,
100, 1000 un T.4., Hago

B 3TOM Apobun NEPEHECTU 3ANATYIO Ha CTOSIBbKO

LUMMDP BrpaBg CKONbKO _Hynen CTOUT B
MHOXXWUTENEe nocne S TIRTITRE
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CnoBa Ana CrpaBOK: BMpaBo, BIEBO, MEPEHECTY,
oTOpoCKTb, 3anaTas, To4Ka, eAMHULA, HY/b, Lienas
YacCTb.




3anuLunTe nponyLeHHbIN
MHOXXUTENb
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a) 1234* 10 =12,34
6) 0,0534 * 1000 = 53,4

8)  0,78* 100 =78

) 80,9 * 1000 = 80900




OnpeaenvTe No KakoMy NpaBu/ly 3anucaHa
NocneaoBaTebHOCTb YMCEN U

NPOAO/MKUTE ee, 3annucaB TpU CNeayroLwmx

N

i YNCJ1a

0,0000005;
0,00005;
0,005;
5
S0
5000 -




N

L

YMHOXeHue aAecATUYHOU Apobu Ha
10,100,1000...

/7,361*100= 736,1
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/,361*10000= 73610
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Kakoe paccTosiHMe npouaeT newexon 3a
10 yacoB, ecnu ero ckopocTtb 4,3 KM/U.
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S= 4,3*10=43kM
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